_PONOVIMO
_ RACUNSKI OPERACLI
SESTEVANJA IN ODSTEVANJA

Predmet: MATEMATIKA
1. RAZRED
OS SMARJE PRI KOPRU



SESTEVAMO DO 9
/ IMAMO DVE MLAKI. \

V 1. MLAKI JE BILA 1 ZABICA.
V 2. MLAKI JE BILO 8 ZABIC.

KOLIKO ZABIC JE V OBEH
MLAKAH SKUPAJ?

K SESTAVI RACUN.

RACUN:
1+ 8 =09

V OBEH MLAKAH JE SKUPAJ 9 ZABIC.
\_ /




/IMAMO DVE MLAKI.

V 1. MLAKI JE 9 ZABIC.

V 2. MLAKI NI NOBENE ZABICE.

KOLIKO ZABIC JE V OBEH MLAKAH SKUPAJ?
\_SESTAVI RACUN.

/IMAMO DVE MLAKI.
V 1. MLAKI SO 3 ZABICE.
V 2. MLAKI JE 6 ZABIC.
KOLIKO ZABIC JE V OBEH MLAKAH SKUPAJ?

/

\_SESTAVI RACUN.

/

RACUN:
9+ 0 =9

V OBEH MLAKAH JE SKUPAJ 9 ZABIC.

RACUN:
3+ 6 =09

V OBEH MLAKAH JE SKUPAJ 9 ZABIC.




ODSTEVAMO DO 9

/ IMAMO ENO MLAKO. \

V MLAKI JE BILO 9 ZABIC.
7 ZABIC JE SKOCILO NA KOPNO.

KOLIKO ZABIC JE OSTALO V MLAKI?

K SESTAVI RACUN. /

RACUN:

9-7=2

V MLAKI STA OSTALI 2 ZABICI.
\ J




/IMAMO ENO MLAKO. N
V MLAKI JE BILO 9 ZABIC.
IZ MLAKE JE SKOCILO 5 ZABIC.
KOLIKO ZABIC JE OSTALO V MLAKI?

\_SESTAVI RACUN. -/

/IMAMO ENO MLAKO.

V MLAKI JE BILO 9 ZABIC.

IZ MLAKE SO SKOCILE 3 ZABICE.
KOLIKO ZABIC JE OSTALO V MLAKI?

RACUN:
9-5 =4
V MLAKA SO OSTALE 4 ZABICE.

\_SESTAVI RACUN.

RACUN:
9-3 =6
V MLAKI JE OSTALO 6 ZABIC.




KAKO BI Tl SESTAVIL ZGODBO IN RACUN?

a2 )
RACUN:

ODGOVOR:
- J




